

# Вол СН

Выходит с февраля 1993 г.

## НОВОСТИ РЕСПУБЛИКИ

### ОТМЕТИЛИ 100-ЛЕТИЕ ЮЖНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

Глава РСО-Алания Вячеслав Битаров 4 мая принял участие в праздновании 100-летнего юбилея со дня образования Южного военного округа. Торжественное мероприятие прошло в Ростове-на-Дону в штабе ЮВО.

Перед началом официальных торжеств В. Битаров возложил цветы у мемориальной доски на доме, где многие годы проживал наш выдающийся земляк, легендарный советский военачальник, дважды Герой Советского Союза, Герой Монгольской Народной Республики, командующий Северо-Кавказским военным округом в 1958-1968 годах Иллес Плиев.

Поздравляя со знаменательным юбилеем командование и личный состав Южного военного округа, В. Битаров отметил:

«В течение века солдаты и офицеры с честью и доблестью выполняют ответственные боевые задачи, воинские соединения являются надежными гарантами мира, стабильности и безопасности в регионе.

В героической летописи Южного военного округа – сражения в годы Великой Отечественной войны, урегулирование межнациональных конфликтов, отражение вторжений бандформирований в Чечне и Дагестане, освобождение заложников в Беслане, принуждение Грузии к миру и другие боевые операции. Проявляя высокие боевые и человеческие качества, личный состав подразделений неизменно выполнял все поставленные перед ним задачи.

Мы всегда будем помнить и чтить подвиг всех военнослужащих, погибших при исполнении боевых задач, благодарить и славить ветеранов, уважать и ценить бесстрашных воинов, несущих службу по укреплению юга России сегодня».

В этот же день в Ростове-на-Дону прошел парад войск, в котором приняли участие пешеходные расчеты, а также механизированная колонна в составе 64 единиц военной и специальной техники, в небо поднялись 50 самолетов и вертолетов 4-й Армии ВВС и ПВО.

### ГЛАВА СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ ПОЗДРАВИЛ БОРЦОВ С ПОБЕДОЙ

Глава Северной Осетии Вячеслав Битаров 7 мая направил поздравительные телеграммы в адрес триумфаторов прошедшего 4-6 мая в дагестанском Каспийске чемпионата Европы по вольной борьбе. Два осетинских спортсмена – Артур Найфонов и Владислав Байцаев – завоевали первые места.

Дебютант чемпионата, победитель первенства мира по вольной борьбе среди юниоров 2017 года Артур Найфонов представлял Россию в весовой категории 86 кг.

Для Владислава Байцаева, выступавшего в весовой категории 97 кг, это был четвертый чемпионат в спортивной карьере. Первую медаль чемпионата Европы Байцаев завоевал еще в 2011 году, став серебряным призером в Дортмунде, в 2013 году в Тбилиси он был бронзовым призером.

### ДЕТСКИЙ ОТДЫХ И КОМФОРТНАЯ СРЕДА

На летний отдых и оздоровление детей будет направлено 148 млн руб. Межведомственная комиссия занимается отбором объектов, способных предоставить комфортные условия для юных граждан республики, обеспечить требования пожарной безопасности. Специалисты установили, что у шести организаций – высокая степень готовности к приему детей, и сейчас изучаются другие объекты. Эти данные прозвучали 7 мая на совещании председателя правительства Таймураза Тускаева с министрами, председателями комитетов, главами администраций местного самоуправления республики.

На совещании рассмотрена программа переселения граждан из аварийного жилого фонда, которая реализуется в Моздокском, Ирафском, Правобережном и Пригородном районах.

Обратив внимание на своевременность оплаты за потребленный газ и электроэнергию, Т. Тускаев подчеркнул, что эти вопросы должны быть постоянно в поле зрения руководителей организаций и учреждений, финансируемых из республиканского и местного бюджетов.

Согласно принятому правительству постановлению, в этом году по федеральной программе, нацеленной на формирование городской комфортной среды, в муниципалитетах Северной Осетии предстоит благоустроить 34 дворовые территории и создать 10 общественных пространств.

# ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ДОКУМЕНТЫ

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО РАЙОНА

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «МОЗДОКСКИЙ ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР»

№18  
(2294)

10 МАЯ 2018 ГОДА

6+

## ЦВЕТЫ – К ПОДНОЖИЮ МЕМОРИАЛОВ

### «НЕТ В РОССИИ СЕМЬИ ТАКОЙ, ГДЕ НЕ ПАМЯТЕН СВОЙ ГЕРОЙ»

Уже стало традицией в Моздоке в канун Дня Победы воздавать почести воинам, погибшим в ходе боев на моздокской земле, и землякам, не вернувшимся с фронтов домой.

В майские дни мелькает всюду георгиевская лента – на груди у пожилых и молодых, у дошколят и у подростков. Этот символ воинской доблести и чести все теснее связывает наши поколения единой памятью о трагических и геройских страницах истории Отечества. Дворы школ, детских садов становятся особенно многолюдными, нарядными, отовсюду звучат песни военной поры, о Родине. С особой гордостью носим мы сегодня военные гимнастерки защитного цвета и солдатские пилотки. Местные власти работают над тем, чтобы все памятники, которые находятся на территории городского и сельских поселений, с приходом весны были приведены в порядок. Большую помощь в этом оказывают добровольцы и учащиеся местных школ.

К 8 мая к каждому из таких памятных мест на торжественные митинги с цветами, венками собираются военнослужащие подразделений Моздокского гарнизона, военкомата, жители, работники учреждений и предприятий, депутаты и общественники. За каждым памятником закреплены школы, которые готовят сценарии митингов, несут торжественную Вахту памяти у Вечного огня.

В г. Моздоке, у памятника «Самолет», традиционно собираются ветераны авиации, военнослужащие авиаабазы, учащиеся и учителя СОШ №7, сотрудники и воспитанники ДОУ «Родничок», работники администраций, горо-



У стелы на братской могиле на старом городском кладбище учащиеся СОШ №5 и малыши ДОУ «Солнышко» вместе со своими педагогами подготовили и очень проникновенно прочитали стихи о павших героях, об отношении к памяти сегодняшних поколений. Перед собравшимися выступили замначальника Управления образования АМС Моздокского района Алексей Педан, директор УГХ Ирина Туганова, представитель Моздокского военкомата Шамиль Хаметов. В почетном карауле стояли военнослужащие и старшеклассники.

К подножию памятника легли живые цветы – знак живой памяти...

«Нет в России семьи такой, где не памятен свой герой...» – верно подмечено поэтом. Каждая семья готовится встать в строй «Бессмертного полка» с портретом своего героя. Чтобы память жила.

Л. БАЗИЕВА.

### ПОЛИЦЕЙСКИЕ ЧТЯТ ПАМЯТЬ О ЗЕМЛЯКАХ

Сотрудники ОРПС Отдела МВД России по Моздокскому району провели работы по благоустройству территории у памятника воинам, павшим смертью храбрых в боях за Родину в годы Великой Отечественной войны. Ежегодно в преддверии Дня Победы полицейские и представители общественности убирают и облагораживают здесь территорию.

В августе 42-го гитлеровцы ворвались в Моздок и оккупировали его на 4 месяца. В начале 43-го началось наступление группы войск Северо-Кавказского фронта. 3 января 1943 г. в сводках Совинформбюро сообщалось, что части Красной армии, нанеся внезапный удар, овладели городом и железнодорожной станцией. Красный флаг над освобожденным городом установили лейтенант Пасек и сержант Гвошев. Позже фашисты назвали Моздок «долиной смерти».

Ежегодно 8 и 9 мая моздокчане приходят сюда, чтобы возложить цветы к памятнику с Вечным огнем и поклониться бессмертному подвигу людей, ценой своей жизни отстоявших право на мирное будущее для новых поколений.

Пресс-служба МВД по РСО-Алания.



### ПРИГЛАШАЕМ НА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ

Уважаемые моздокчане! Всех желающих поддержать Альберта Валиева, нуждающегося в лечении, ждем 12 мая в 18.00 в РДК на благотворительном концерте. Телефон для справок 2-31-61.

### «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА»



Юные инспекторы движения Северной Осетии вместе с инспекторами Госавтоинспекции продолжают Всероссийскую акцию «Георгиевская ленточка».

Георгиевская ленточка является символом Великой Победы, она стала своеобразным атрибутом торжественных мероприятий, традиционных встреч с ветеранами, праздничных гуляний во многих городах России. В канун майских праздников георгиевские ленточки начали раздавать юные инспекторы движения школ Моздока, проводя совместно с Госавтоинспекцией акции на дорогах. ЮИДовцы Моздокской СОШ №108 приняли эстафету у СОШ №1, поздравили водителей, их пассажиров и пешеходов вблизи своей школы с наступающим праздником, вручили ленточки и напомнили о соблюдении правил дорожного движения.

ОГИБДД ОМВД России по Моздокскому району.





